

速览中国

依据相关条例规定“因执行革命任务遭敌人杀害” 遇害市委副书记被迫认烈士

全国首批限价房正式发售,百余套未售出

广州乃至全国首个限价房楼盘保利西子湾,16日正式公开发售,共有1400多名中签市民排队等候选房。

据悉,该楼盘首批推出843套限价房,统一售价每平方米6500元,当天售出近700套。有百余套位置、朝向较差的未售出。剩余的将会按摇号顺序安排符合条件的市民购买。 据《新快报》

河北9人被杀案唯一幸存者生命垂危

16日,河北唐县“2·12”特大杀人案中唯一的幸存者宋慧慧生命垂危,只能靠仪器维持生命体征。案发后,9名死者的安葬费和宋慧慧的医药费都由当地政府垫付,死者家属希望获得一些精神补偿费。

医护人员称,宋慧慧被送到医院后一直昏迷,从未苏醒过,目前情况非常不好,“已经没有呼吸了”。医护人员担忧,一旦仪器撤除,宋慧慧很快会死亡。

2月12日早晨,唐县倒马关乡夹子村发生一起杀人案。该村村民柴某某一家9人被人杀死在家中,1人受伤。2月14日下午,警方抓获了该案犯罪嫌疑人柴公敏。 据《新京报》

佛山烟花仓库爆炸事故 补偿预付金300万元到位

广东佛山市三水区粤通仓储有限公司烟花仓库“2·14”爆炸善后工作稳步推进,目前300万元补偿预付金已到位。

粤通仓储公司负责人表示预付300万元作为救灾复产工作专款,并委托佛山市三水区西南街道处理善后工作,包括委托有资质的鉴定机构对受灾户的财产损失进行鉴定、评估,代表粤通仓储公司对受灾户的财产损失进行确认、赔偿等,粤通仓储公司对此将全部予以认可。 据新华社电

央视回应PS获奖照片 称图片入选是因作者默认“原创”

昨日下午3时31分,一篇名为《央视相关部门就“藏羚羊”获奖新闻照被指造假作出回应》的文章出现在央视网站首页位置,文章来源显示为“CCTV.COM”。针对这张《青藏铁路为野生动物开辟生命通道》图片之所以能够入选的原因,央视相关部门负责人表示,其一是因为该新闻图片在参赛前已经“经过新华社等媒体公开发表”,其二则是因为“作者本人认为该图片为原创,均符合评选细则规定。” 据《成都晚报》

弘鑫担保
弘鑫理财 抵押贷款
400-659-7166

呼和浩特市委副书记王志平被害案传得沸沸扬扬,2月15日,内蒙古自治区民政厅作出批复,追认王志平为革命烈士。据了解,呼和浩特市四大班子近日将为王举行追悼会。

据了解,呼和浩特市人民政府向自治区民政厅提交了《关于申报王志平同志为革命烈士的请示》,2月15日,经自治区民政厅第二次厅长办公室会议研究决定,并报自治区人民政府同意,追认王志平为革命烈士。

批复称:“中国共产党的优秀党员、党的优秀民族干部、中共呼和浩特市委副书记王志平同志,于2008年2月5日16时许,在呼和浩特市不幸遇害,牺牲在工作岗位上,英年54岁。根据《革命烈士褒扬条例》第三条第四项‘因执行革命任务遭敌人杀害’可批准为革命烈士的规定,追认王志平同志为烈士。”

目前警方在作进一步调查。有消息人士透露,案发前,关六如曾在办公大楼六层遇到呼

和浩特市市委书记韩志然,关还曾和韩志然打了招呼。

据了解,案发前三天,即2月2日,王志平的儿子举办了婚礼。案发前,王志平是从离市委市政府大楼不远的小区家中步行到办公室的。王在呼和浩特市“交警花园”小区还有一套房子,为复式结构,至少有300多平方米。但该房一直没有装修,也没有人居住。 据《广州日报》

西江:高明段水面发现2公里油污,20万人断水

前天上午,西江高明段发生柴油污染引发20万人断水事件,目前此事有了进一步消息,经过高明区海事、环保、卫监等部门清理,高明自来水厂取水点的污染被清理完毕,高明城区已全部恢复供水。

油污致使20万人断水

据了解,最早发现油污的是高明取水厂一名职工,前日上午7时许,当该职工在取水厂附近冬泳时突然发现江水出现异常,除了水面浮着油膜外,还有一股怪味。水厂随后发

现取水点附近油污面积达数千平方米,整个水面都浮着黏稠丝状的油膜。不同油污带颜色也不同,呈黄色、乳白色两种,油污带下的西江水被污染后已浑浊发黑,这条油污带长约2公里。

为确保安全,高明区水厂两小时后停止向中心城区及该区部分镇区供水,城区有近20万居民的正常用水受到影响。

供水已完全恢复

据了解,事发后高明环保及卫生部门还派出工作人员分3个时段对事发水域抽取水

样进行检测。最终经过检测取样,确定吸水点水源已达到有关供水标准。最终经过处置后,于16日14时左右开始恢复吸水,并于20分钟后基本完成了对中心城区居民的供水。

事发后,高明区环保、海事等部门对水厂上游500米范围内进行排查时,并未发现污染源,但在下游和鹤山交界的附近却发现了有大面积污染,经初步调查确定江面漂浮的油料应是柴油。 据《新快报》

据《新快报》



西江

广东出现饮水困难

高速公路旁的“幸福泉”

韶关

图片据《广州日报》

韶关:千吨融雪剂流入水源地,万名村民饮水难

“我们村蓄水池的水突然都变得苦咸、涩涩的,不少村民喝了发烧、呕吐。”16日上午,广东韶关乳源大桥镇的村民反映称。经初步调查,春运期间,撒落在高速公路的千吨融雪剂是此次水源污染的祸首。乳源有关部门已着手寻找新水源,以避免疫情疫病的发生。

饮用被污染的水后,村民出现发烧、恶心等症状

村民江凤莲说,10天前,天气回暖后,村里蓄水池的水就变得苦咸发涩,村民饮用后出现了

发烧、喉咙痛、恶心等症状。村民现在已经不敢喝蓄水池的水了,就连喂猪、喂鸡、洗衣服、洗澡也不敢用这些水了,只得走路半小时去附近的山上挑山泉水喝,每户村民每天最少要挑三担水。

“我们村蓄水池的水来自高速公路旁的‘幸福泉’,过去这里的水一直甘甜清爽,春节前,大量的客货车滞留高速公路上,旅客和司机便在泉水旁就地大小便,乱扔饭盒,焚烧柴油取暖,高速公路上撒下了大量工业盐,之后水源就被污染了。”当地村干部称。

当地政府已开始寻找新水源 “红光村、大桥镇的大桥村、柯塍下村的村民都遭遇了饮水难的问题。”乳源县有关负责人称。

目前,乳源县环保局、疾病预防控制中心已赶赴现场,对附近水源进行取样化验,水利部门和当地干部也开始寻找新水源,铺设水管,预防疫情的发生。据初步统计,韶关各地有上万村民可能会因此遭遇饮水难。 据《北京晨报》

据《北京晨报》

通通教育 教育培训
郑州冯特学校新年新职业开课!
冯特学校优质培训项目:心理咨询师、公共营养师、育婴师
●育婴师——第二期培训班于3月1日开课(限招50名)
●公共营养师——3月3日第一期新班开课
我长期开设周末班、晚班、全日制班,循环开课随到随学
08年2月23日上午9点钟,我校特聘我国首位教授级男育婴师、中央电视台特邀教育专家、全国妇联关心下一代“种子工程”首席专家、中国管理科学院特聘研究员、劳动和社会保障部育婴师职业专家委员会专家郭建国教授,在河南省实验幼儿园后院(经五路与黄河路交叉口)唐嘉快捷酒店二楼会议室,隆重举办《荣耀自我,照亮生命》大型公益育婴知识讲座
【免费领票地址】
中原路校区:中原东路109号恒福大厦一梯 电话:0371-66958038 66955880
东风路校区:东风路与圃田路交叉口西200米 电话:0371-60969100 67250910
经三路校区:经三路财富广场2号楼4楼 电话:0371-60900000 60112666

网络远程教育 中国人民大学
随时报名 按月入学,开课 网络业余学习
◆高起专 高升本 专起本
◆金融学、会计学、国际经济与贸易、工商管理、市场营销、财政学、法学、公共事业管理、汉语言文学、人力资源管理
国家承认学历 教育部电子注册
中国人民大学毕业证书 中国人民大学学位证书
网址: www.cmr.com.cn
东区报名地址:文化路与任寨北街交叉口联盛大厦三楼 电话:0371-63850059/63850075
西区地址:郑州市伏牛路118号郑州广播电视大学1号楼1103室 电话:0371-67610380/67657234
南区地址:大学路与陇海路交叉口 电话:0371-67003787